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ООО «Строительное управление-15 

«ЮгСтройИнвест» 

 

ул. Пирогова, д.37 

г. Ставрополь, 355045 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ 

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ 

 № 026/05/28-1507/2020 
 

31 августа 2020 года                                                                                     г. Ставрополь 
 

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по 

Ставропольскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения 

законодательства о рекламе в составе: 

Золина Г.В. – председатель Комиссии, заместитель руководителя                                                     

управления; Смерчанский Г.В. - член Комиссии,  заместитель начальника отдела 

надзора за соблюдением рекламного законодательства и пресечения 

недобросовестной конкуренции; Веревкина Т.В.  – член Комиссии, главный 

специалист-эксперт отдела надзора за соблюдением рекламного законодательства и 

пресечения недобросовестной конкуренции; 

рассмотрев дело № 026/05/28-1507/2020 по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе, по факту, указывающему на 

наличие в действиях ООО «Строительное управление-15 «ЮгСтройИнвест» 

/355045, г. Ставрополь, ул. Пирогова, д.37, ИНН 2635213132, КПП 263501001, 

зарегистрировано в качестве юридического лица Межрайонной инспекцией 

Федеральной налоговой службы №11 по Ставропольскому краю 14.09.2015 за ОГРН 

1152651023172/ признаков нарушения части 7 статьи 5 и пункта 2 части 2 статьи 28 

Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38 - ФЗ «О рекламе», 

в отсутствии законного представителя ООО «Строительное управление-15 

«ЮгСтройИнвест» надлежащим образом уведомленного о времени и месте 

рассмотрения дела (уведомление о вручении почтового отправления № 

80091750529114 от 31 июля 2020),  

УСТАНОВИЛА: 
 

ФЕДЕРАЛЬНАЯ 

АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА 

 

УПРАВЛЕНИЕ 

Федеральной антимонопольной службы 

по Ставропольскому краю 
 

ул. Ленина, 384, г. Ставрополь, 355003 

тел. (8652) 35-51-19, факс (8652) 35-51-19 

e-mail: to26@fas.gov.ru 

      

______________  №  ______________ 

 

На №  __________  от  ________________ 
 

mailto:to26@fas.gov.ru
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В результате осуществления государственного надзора за рекламной 

деятельностью хозяйствующих субъектов были выявлены признаки нарушения 

Федерального закона «О рекламе». 

15.05.2020г. на обочине  вдоль автодороги Р-216 в  с. Надежда  и 19.05.2020 в г. 

Ставрополе на ул. Бруснева, в районе дома №4/2, на щитах наружной рекламы, 

зафиксирована реклама следующего содержания «Ипотека с государственной 

поддержкой от 6.1 % на весь срок кредитования. ЮгСтройинвест. 553-800, gk-

usi.ru». 

В вышеуказанной рекламе присутствует одно из условий ипотечного 

кредитования (процентная ставка – 6.1%), остальные условия, влияющие на 

стоимость оказания соответствующей финансовой услуги (срок ипотечного 

кредитования, сумма ипотечного кредита) отсутствуют. 

Согласно пункту 1 статьи 3 Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ "О 

рекламе", реклама-информация, распространенная любым способом, в любой форме 

и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и 

направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование 

или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке. 

В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 28 Федерального закона №38-ФЗ от 

13.03.2006 г. "О рекламе", реклама банковских, страховых и иных финансовых услуг 

и финансовой деятельности не должна умалчивать об иных условиях оказания 

соответствующих услуг, влияющих на сумму доходов, которые получат 

воспользовавшиеся услугами лица, или на сумму расходов, которую понесут 

воспользовавшиеся услугами лица, если в рекламе сообщается хотя бы одно из 

таких условий.  

В соответствии с частью 7 статьи 5 Федерального закона №38-ФЗ от 13.03.06 

"О рекламе", не допускается реклама, в которой отсутствует часть существенной 

информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или 

использования, если при этом искажается смысл информации, и вводятся в 

заблуждение потребители рекламы. 

В силу пункта 5 статьи 3 Федерального закона от 13.03.2006 № 38 - ФЗ «О 

рекламе»‚ рекламодатель - изготовитель или продавец товара либо иное 

определившее объект рекламирования и (или) содержание рекламы лицо.  

Согласно полученной информации рекламодателем указанной рекламы 

является ООО «Строительное управление-15 «ЮгСтройИнвест» /355045, г. 

Ставрополь, ул. Пирогова, д.37, ИНН 2635213132, КПП 263501001, 

зарегистрировано в качестве юридического лица Межрайонной инспекцией 

Федеральной налоговой службы №11 по Ставропольскому краю 14.09.2015 за ОГРН 

1152651023172/. 

       В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона №38-ФЗ от 13.03.2006 

г. "О рекламе" ответственность за нарушение требований, установленных   частью 7 

статьи 5 и пунктом 2 части 2 статьи 28 Федерального закона №38-ФЗ от 13.03.2006 

г. "О рекламе" несет рекламодатель. 

     Таким образом, в рекламе ООО «Строительное управление-15 «ЮгСтройИнвест» 

/355045, г. Ставрополь, ул. Пирогова, д.37, ИНН 2635213132, КПП 263501001, 
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зарегистрировано в качестве юридического лица Межрайонной инспекцией 

Федеральной налоговой службы №11 по Ставропольскому краю 14.09.2015 за ОГРН 

1152651023172/ усматриваются признаки нарушения части 7 статьи 5 и пункта 2 

части 2 статьи 28 Федерального закона №38-ФЗ от 13.03.06 "О рекламе. 

В адрес Ставропольского УФАС России поступили запрошенные  у ООО 

«Строительное управление-15 «ЮгСтройИнвест» документы (объяснения, устав, 

ИНН, ОГРН, приказ о вступлении в должность, выписка из ЕГРЮЛ, договор с 

приложением, рекламный макет, документы об оплате, условия по ипотечному 

кредитованию, текст, указанный в нижней части рекламы, договор с кредитным 

учреждением). 

 В целях наиболее полного, всестороннего и объективного выяснения 

обстоятельств дела и руководствуясь пунктом 34 Правил рассмотрения 

антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия  

 

ОПРЕДЕЛИЛА: 
 

1. Рассмотрение дела № 026/05/28-1507/2020 отложить. 

2. Назначить дело № 026/05/28-1507/2020  к рассмотрению на 23 сентября 2020 

года на 12 часов 30 минут по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина 384, 

Ставропольское УФАС России, каб. 302. 

3. Назначить время и место составления протокола об административном 

правонарушении по части 1 статьи 14.3 КоАП: 23 сентября 2020 года на 12 часов 

30 минут по адресу:  г. Ставрополь, ул. Ленина 384, Ставропольское УФАС России, 

каб. 302. 

Для участия в рассмотрении дела, а также для составления протокола об 

административном правонарушении  законному представителю ООО 

«Строительное управление-15 «ЮгСтройИнвест» либо доверенному представителю 

ООО «Строительное управление-15 «ЮгСтройИнвест» с надлежащим образом 

оформленными полномочиями необходимо явиться в назначенное время в 

Ставропольское УФАС России.  

При себе иметь документ, удостоверяющий личность. 

В соответствии с пунктом 1 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях лицо, в отношении которого ведется 

производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться 

со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, 

заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а 

также иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской 

Федерации об административных правонарушениях. 

В соответствии со статьей 51 Конституции, никто не обязан свидетельствовать 

против себя самого, своего супруга и близких родственников. 

В случае неявки указанного лица без уважительных причин протокол об 

административном правонарушении может быть составлен в его отсутствие. Неявка 

указанного лица будет рассматриваться как отказ от своих прав, предусмотренных 
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статьёй 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных 

правонарушениях. 

 

 

Председатель Комиссии        Г.В. Золина  
 

Члены Комиссии                  Г.В. Смерчанский 

 

                                                                                                                Т.В. Веревкина 

 
                                                                                                                 


